

永年：“1+N”团队服务法跑出审批“加速度”

本报讯(通讯员武明坤 孙维)“从提交申请到拿到危险化学品经营许可证，整个流程比预想快了近一半，工作人员还全程在群里指导，太省心了！”近日，邯郸市邯濮化工产品销售有限公司负责人手持崭新的经营许可证，对永年区政务服务的高效便捷赞不绝口。这是永年区行政审批局推行“1+N”团队服务法，深化“高效办成一件事”、破解审批难题的生动缩影。如今，通过流程优化、服务升级、监督保障三重发力，“受理不等待、审批不滞后、勘查不拖延”的政务服务新体验，正让企业群众的获得感持续攀升。

“同步办”打破流程壁垒，审批效率“节节高”。“1+N”团队服务法创新采用“一事项+小组”模式，企业群众提交申请后，工作人员即刻组建由“企业人员+受理人员+审批人员+勘查人员+帮办人员”构成的微信工作群，同步推送申报材料至各环节岗位，实现“同步启动、并行作业”。办理邯濮化工危险化学品经营许可证时，审批人员收到材料后立即开展预审，勘查人员同步预约现场勘查时间，各环节统筹推进，提升审批服务效率。

“帮代办”延伸服务触角，政务温度

丛台区乡村振兴题材微短剧《好彩头》开机

本报讯(记者霍文龙 通讯员贾润钒)近日，邯郸市丛台区委宣传部策划制作的十集微短剧《好彩头》正式开机。该剧创新运用“穿越”的艺术手法，聚焦新时代青年如何运用知识与智慧投身乡村建设。

邯郸市丛台区委宣传部相关负责人张萌表示，该剧以“传播正能量、讲好百姓故事”为创作理念，其主创团队深入农村采风，历经半年精心打磨，力求真实、生动地呈现当代农村的新面貌和青年人的新风采。

据了解，此微短剧已进入紧锣密鼓拍摄阶段，预计将于11月下旬与观众见面。这部融合了乡村振兴、移风易俗、青年创业等多重主题的作品，有望成为又一部接地气、聚人气的精品力作。

邱县康鑫社区翰墨书香涵养文明新风

本报讯(记者霍文龙 通讯员刘艳艳 郭楠楠)在邯郸邱县康鑫社区，一笔一画的墨香已融入日常，成为连接邻里、滋养心灵的文化纽带。今年以来，康鑫社区始终以书法文化为核心抓手，通过丰富多元的活动，让传统艺术在基层焕发蓬勃生机。

为点燃居民对书法艺术的热情，康鑫社区积极承办书法比赛，不仅为居民提供了切磋技艺的舞台，更让书法艺术成为社区文化建设的“活名片”。此外，社区精心打造室内书画长廊，将比赛中的优秀作品一一陈列，让原本普通的走廊变身“艺术展厅”。孩子们在此感受墨香熏陶，老人们则驻足品味字里行间的韵味。这道长廊不仅让书法艺术持续焕发生机，更成为社区一道文化风景线。

从赛事搭建平台，到长廊展示成果，再到课堂培育兴趣，康鑫社区以书法为纽带，串联起社区文化建设的方方面面。未来，社区将继续深耕书法文化，让墨香持续浸润每个角落，让文化力量成为社区发展的坚实支撑。



当前正值大棚甘蓝生长关键期，邯郸峰峰矿区气象局聚焦农业生产需求，深入峰峰镇、义井镇等种植集中区，实地走访种植大户、专业合作社，详细了解甘蓝生长周期、灌溉施肥习惯及气象服务需求，建立“需求清单”，以便更好服务农业生产。
通讯员 郝蓬 摄



近日，邯郸市肥乡区凤湖湿地公园内层林尽染、五彩斑斓，犹如童话般的世界，人们漫步在木栈道红杉林中尽享初冬美景。
通讯员 杨海斌 摄

“暖人心”。“帮代办”是“1+N”团队服务法的核心延伸，从前期材料准备到后期审批跟进，工作人员全程陪同、提前介入。在任宠宠物医院办理动物诊疗经营许可时，勘验员主动对接，对照审批规定的房屋面积、防护距离等要求，协助企业筛选合适场地；还将房屋装修、设备安装等勘验要点梳理成清单并标注注意事项，让企业“按单准备”，有效避免了因理解偏差导致的重复整改，大幅缩短筹备周期。

“实时督”筑牢保障防线，服务效能“稳步提升”。高效的服务离不开有力的监督护航。“1+N”团队服务法在各事项微信群中，不仅纳入全环节工作人员，还主动公布法规督查联系方式。法规督查人员实时跟进群内工作进展，一旦发现材料审查不及时、勘查预约延迟等问题，立即发出整改提示，督促相关人员限期解决，将问题化解在萌芽状态。“监督—整改—提升”的良性循环，倒逼服务流程持续优化、标准不断提高。

从“同步办”的效率突破，到“帮代办”的贴心陪伴，再到“实时督”的坚实保障，“1+N”团队服务法正以全链条赋能，推动政



永年区行政审批局工作人员指导群众办理业务。

务服务效能新提升，让“省心、贴心、放心”的服务体验覆盖更多企业群众。自“1+N”团队服务法推行以来，永年区行政审批局已高效办理动物诊疗许可、危险化学品经

营、娱乐场所、放射诊疗、校外培训机构设立等35件，帮助协调解决群众办事难题23个，平均办理时限进一步缩短，企业群众满意度持续提升。

邯郸全力保障供热系统可靠运行



工作人员对供热设备进行检修。

本报讯(记者孟维伦)在进入供暖季前夕，记者走进邯郸市中电洲际环保科技发展有限公司(以下简称“中电洲际”)，实地探访邯郸供热系统运行筹备情况。中电洲际运营管理部调度员赵志杰介绍，“目前，邯郸主城区各热力站已全部完成补水定压与设备消缺工作，升温暖管全面启动。”

中电洲际承担着邯郸市主城区90%以上的供热保障任务，在上一个供暖季结束后，积极开展“冬病夏治”工作，全面进行了设备检修和管网试压，共发现漏点76处，抢修完成65处，全力保障今冬供热系统可靠运行。

在仁达嘉苑供热站，记者看到供热管网正处于保压升温运行状态，该

热力站供热面积为10.18万平方米，服务入网用户832户。

供热二分部副经理李建勇告诉记者：“我们对站内的循环泵、补水泵还有阀门都做了技改，还对小区内管线以及单元阀门做了平衡调节，也更换了一些二网平衡阀门，让前端和末端热用户的室内温度基本均衡。”新型循环泵是今年供热的“新面孔”，更是供热的“核心动力”，相比老旧设备，新泵流量更大，24小时不间断运转确保热量高效循环。

为让居民用热更舒心，中电洲际对硬件设施进行改造，并对近千个小区的信息全面梳理，补充了老小区的曾用名，小区名称搜索功能接入高德地图，使客服人员能更迅速、准确地定位用户地址。

同时，中电洲际加大供热常识宣传力度，引导用户通过微信公众号一码通办理供热缴费、缴费卡号查询、报修报停等相关业务，进一步拓宽用户咨询服务渠道。李建勇提醒广大居民：“用户要多关注家里的供热设施运转情况，如果发现暖气管道有跑冒滴漏等问题，及时拨打供热热线，我们会尽快派维修人员到家中处理。”

峰峰矿区持续提升乡村颜值与内涵

本报讯(记者霍文龙 通讯员王艳梅)今年以来，邯郸峰峰矿区紧扣村民对美好生活的需求，以提升乡村颜值与内涵为核心，统筹推进和美乡村建设。其中，峰峰镇羊渠河村在优化村庄硬件设施的同时，注重深化精神文明建设，让村民的获得感与幸福感切实提升。

“广场的墙变样啦！”“是呀，现在墙上有这么多好内容，又好看又有意义，来这儿转着都舒心！”在羊渠河村的广场上，村民们围在崭新的墙画前，你一言我一语地热议着眼前的新变化。

近日，该村闲置广场完成升级改造，10幅主题文化墙画亮相，让昔日冷清的场地彻底焕发新生机。村里以广场改造为契机，将历史民俗与文明实践深度融合，打造“精神引领+休闲

交流”文化阵地。历经两个半月精心绘制的墙画，与路面相映成趣，内容聚焦“大家一条心，建设新农村”等乡村发展共识，让墙面成为传递正能量的文化窗口。

此前，村内部分路段照明不足，村民夜间出行不便。村“两委”察觉这一问题后，迅速组织村干部和村民代表一起商量解决方案，最终确定在照明薄弱区域安装50盏路灯。仅用3天时间，所有路灯就完成了安装与调试，出村路和村内主要道路都被灯光覆盖，彻底解决了村民夜间出行的照明难题。

夜幕降临，崭新的路灯整齐点亮乡村，不仅照亮村民出行路，更温暖了群众心，为乡村夜晚增添安全感与活力，也为村民夜

间休闲、邻里交往提供了良好环境。

走进羊渠河村，一条长达1200多米的田间道路平坦宽阔，已成为村民农耕出行的“便民路”。为改善生产生活环境，该村建立“村‘两委’牵头、党员带头、群众参与”机制：村“两委”实地规划路线，党员带头投身路基铺垫、路面修整，村民主动投工投劳，保障道路能承载农机通行。同时，还通过多种方式宣传修路意义，激发村民参与和维护热情，制定长效管理制度。如今，这条田间路在便利农耕的同时，也提升了村庄形象。

下一步，峰峰镇将以当前乡村建设成效为新起点，聚焦群众需求，以更实举措和更优服务破解民生难题，为区域高质量发展注入领域活力、贡献基层力量。

曲周全面开展“净河行动”

本报讯(通讯员李光清 邹珑)为切实改善河渠环境容貌，实现河渠水域清洁、岸线规整、生态良好的水生态环境，提升城乡整体形象和群众生活质量，邯郸曲周县自11月1日至12月31日深入开展为期2个月的全县所有河渠“净河行动”。

该县制定了行动方案，出台了具体意见，明确了任务目标：清理河渠管理范围内堤顶、岸坡垃圾秸秆，全面开展河渠堤岸两侧垃圾秸秆清运、死角死面清理等工作。清理河渠内雨污排口、水闸、橡胶坝等附属设施周边区域的废弃物、堆积物等杂物。清理河渠管理范围内的违法违章建筑。对河渠管理和保护范围内可能影响水质的厕所、生活垃圾、秸秆等进行全面排查整治。打捞河面废弃漂浮物、浮萍、水草等，达到水面干净，实现河面无漂

浮物目标。河流水质情况监测。依法打击取缔清除拦河设网、非法捕捞等违法行为，逐步恢复河湖自然生态环境。开展对未经处理且直排入河的生活污水、畜禽养殖废水、工业废水等排查整治，保障人河水质达标排放。持续保持高压严打态势，依法打击河渠管理范围内“蚂蚁搬家”式零星偷采和规模化盗采等非法取土行为，对涉黑涉恶人员从严处理。

这次“净河行动”划分为全面排查制定方案(11月5日前)、集中开展清理行动(11月6日—11月25日)、考核验收(11月29日—11月30日)和巩固提升阶段(12月1日—12月31日)四个步骤。

该县要求各乡镇、经济开发区管委会、河长制相关部门加强组织领导，把“净河行动”作为2025年河长制重点工作的主要任务来抓，做到责任到位、措

施到位、人员到位，确保“净河行动”顺利推进，达到预期效果。加大督导力度，县级河长对口督查单位负责相应“净河行动”的协调、督查检查工作。各乡镇严格落实工作目标责任制，相关责任单位要切实履行自身职责，对工作推进不力、不能按时保质完成任务的河长要严肃问责。强化工作保障，建立各相关部门参与的“净河行动”联合执法机制，县财政多方筹措资金，全力做好“净河行动”资金保障工作。各乡镇加强对第三方保洁公司的监管，确保清理及时，管护到位。加强宣传引导，利用好“大喇叭”、条幅、宣传栏等，开展多形式、多方位、持续深入的宣传活动，营造良好氛围。建立健全“预防为主，惩治为辅”的“净河行动”长效机制，凝聚部门合力，确保“净河行动”取得实实在在的成效。

邢
郸

新
闻



执行主编:周龙
责任编辑:张云凌
视觉编辑:张玉灿
E-mail:hbjjbbjb@163.com

速递

河北工程大学开展“两弹一星”精神志愿宣讲

本报讯(记者孟维伦 通讯员史雪枫)为大力弘扬与传承“两弹一星”精神，河北工程大学科信学院团委组织全国大学生“两弹一星”精神志愿宣讲团“燃灯者先锋”赴邯郸多地开展了一系列丰富多彩的宣讲活动。团队精准对接不同受众，创新形式，让穿越时空的红色精神在基层一线焕发新的时代光芒。

从校园活动到社会实践，从青少年到特殊群体，河北工程大学科信学院“燃灯者宣讲团”以青春之名，担当起精神传承的“星星之火”。他们表示，将继续深耕邯郸，丰富形式，让“两弹一星”精神火炬，点燃更多人的爱国情怀与奋斗激情，为强国建设、民族复兴的伟大征程持续注入青春动能。

磁县“供热+气象”赋能智慧供暖

本报讯(通讯员成利敏)近日，邯郸磁县气象局与中国华能磁县公司早早按下供热保障“温暖键”，并联合启动“供热+气象”服务新模式。

双方建立常态化数据互通机制，县气象局共享气温、降水等关键气象数据，热力公司同步提供供暖负荷、管网运行状态等信息，共同为供暖调度提供依据；针对寒潮、暴雪等高影响天气，县气象局启动“绿色通道”推送专项预警，助力热力公司提前调整供暖参数、储备物资、检修设备，保障居民室内温度稳定；建立“定期+应急”双重会商机制，每月分析气温对供暖需求的影响，当出现重大天气时即时开展会商研判，快速制定应对方案。

未来，双方将持续发挥各自技术、人才、资源和平台等优势，建立“供热+气象”合作新模式，加快推进气象服务数字化和供热运行智慧化，提升按需供热的智慧调控水平。下一步，磁县气象局将及时、快速、高效地做好供暖季气象服务以及重大天气的供暖气象服务保障工作，让这个冬天“暖身”又“暖心”。

拍卖公告

受委托，我公司定于2025年11月25日10时在石家庄市桥西区帕克商务酒店会议室公开拍卖北汇曜装饰工程有限公司等11户债权。截至2025年10月31日，不良债权本金余额213,381,485.95元，欠息39,010,470.78元，本息合计252,391,819.70元。具体明细见明细表。即日起在标的所在地进行预展。债权的交易对象为河北省省级及以上国有资产管理公司，请符合资质的竞买人于2025年11月24日16时前携带有效证件办理竞买报名手续。

联系电话:0311-86216293 张先生
河北华盛拍卖有限公司

唐山港曹妃甸区引航基地工程填海工程环境影响评价公示 (第二次公示)

(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径
报告书征求意见稿全文见(https://mp.weixin.qq.com/s/ut1z0CkohXVWH-70st2n0A?scene=1&click_id=2)附件1。如需查阅纸质报告，可与建设单位或报告编制单位联系。

建设单位：贾工，18631586655，tsgy-
hz2010@163.com
编 制 单 位：焦工，15822850375，
931411733@qq.com

(二)征求意见的公众范围
项目周边居民、企事业单位工作人员等。

(三)公众意见表的网络链接
公众意见表详见(https://mp.weixin.qq.com/s/ut1z0CkohXVWH-70st2n0A?scene=1&click_id=2)附件2。

(四)公众意见提出的方式和途径
公众可通过电子邮件方式，向建设单位或者其委托的环境影响报告书编制单位，提交公众意见表。

(五)公众提出意见的起止时间
公示发布之日起十个工作日。